
ACTA DE LA VIGÉSIMA SESIÓN DEL CONSEJO CONSULTIVO CIUDADANO DEL CANAL DE TELEVISIÓN DEL CONGRESO DE LA UNIÓN, DEL 08 DE DICIEMBRE DE 2023.

En la sala uno del Hemiciclo del Senado de la República, hoy, viernes 8 de diciembre a las 12:30 horas, se llevó a cabo la vigésima sesión ordinaria de trabajo del Consejo Consultivo Ciudadano del Canal de Televisión del Congreso General de los Estados Unidos Mexicanos.

Asistieron los siguientes Consejeros y Consejeras: Lic. Nadia Jiménez Chacón, Presidenta del Consejo; Dr. Teodoro Rentería Arroyave, Lic. Fabiola Alicia Peña Ahumada, Lic. Dalidá Burgos Meyer, Dr. Francisco Javier Esteinou Madrid, Lic. Jorge Landa Portilla, Lic. Luis Ortiz y la Lic. Rocío Chávez González.

Desarrollo de la sesión:
Una vez verificado el quórum por parte de la Secretaria Técnica, la Consejera Rocío Chávez, se dio inicio a la Vigésima Sesión Ordinaria del Consejo Consultivo.

Orden del día.


1. Bienvenida.
2. Lista de asistencia.
3. Lectura del Orden del día.
4. Aprobación del acta de la 19a sesión ordinaria del Consejo Consultivo Ciudadano del Canal de Televisión del Congreso de la Unión.
5. Estatus de la Presidenta del Consejo Consltivo.
6. Programa de TV Consejo Consultivo, tu voz en el Congreso.
7. Asuntos generales:
8. Clausura de la sesión.
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Aprobación del acta de la 19ª sesión ordinaria del Consejo Consultivo Ciudadano del Canal de Televisión del Congreso de la Unión.- La Lic. Nadia Jiménez mencionó que el acta ya se encuentra aprobada y a disposición de los interesados a través del portal de transparencia del Canal del Congreso.

Estatus de la Presidenta del Consejo Consltivo.- La Lic. Jiménez comunicó a los miembros del consejo que el pasado 9 de noviembre, externó por escrito a la Presidenta de Comisión Bicamaral del Canal de Televisión, así como al Director General del Canal del Congreso, su interés por permanecer formando parte del Consejo Consultivo, acción que le permite salvaguardar sus derechos en tanto la Comisión Bicamaral no convoque a sus miembros para una resolución.

Programa Consejo Consultivo, tu voz en el Congreso.- La Presidenta informó que, como se acordó en la última sesión, el día 19 de octubre se entregó al canal la propuesta temática por capítulo del programa Consejo Consultivo, Tu Voz en el Congreso. Adicionalmente, propuso al consejo para definir el último jueves de cada mes, si así lo considera el Canal del Congreso, como el día de grabación de dos capítulos, hasta terminar la serie, a reserva de que así lo autorice la dirección de programación.

La Presidenta exortó a los Consejeros que esta próxima su termino de periodo a considerar, si es de su interés, la renovacion de su cargo.

El Dr Javier Esteinou solicia que se pida a la Dirección del Canal que se pueda subir al micrositio la liga de los proramas de la temporada pasada.

Se propone en enero tener una reunión, via zoom, para jerarquicamente por temas las grabaciones de los programas, acordandose el 12 de enero a las 12 hrs.




Generales.- En este apartado, la presidenta cedió la palabra a los consejeros, en caso de alguien quisiera abordar algún tema no previsto en el orden del día.

La	Consejara	Fabiola	solicitó	dar	seguimiento	a	la	actualización	de	las recomendaciones que dan marco a este consejo.

El Consejero Jorger recordó solicitar al canal se nos invite a conocer las producciones que realiza antes de su transmisión a modo de dar recomendaciones.

Clausura de la sesión. – A las 13:05 horas, la presidenta Nadia Jiménez agradeció a los Consejeros presentes su participación y dio por concluida la sesión.




ACTA DE LA SESIÓN DEL CONSEJO CONSULTIVO CIUDADANO DEL CANAL DE TELEVISIÓN DEL CONGRESO DE LA UNIÓN, 29 DE SEPTIEMBRE, 2023.


Lic. Nadia Jiménez Chacón
Consejera Presidente		

Lic. Rocío Chávez González Secretaria Técnica
Lic. Fabiola Alicia Peña Ahumada Consejera
Dr. Teodoro Rentería Arroyave Consejero
Lic. Dalidá Nanzín Burgos Meyer Consejera


Lic. Jorge Landa Portilla Consejero
Dr. Francisco Javier Esteinou Madrid Consejero
Lic. Luis Ortiz Gómez Consejero
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